
Acta da Assembleia'Geral Extraordinária da
ASSOCIAçÃO Ol JUVENTUDE ADVENTISTA

Acta número DOIS

-----Aos dias dezasseis de Outubro do ano dois mil e cinco, pelas quinze horas,

reuniram-se em Assembleia-Geral Extraordinária, os sócios da Associação da

Juventude Adventista, conforme convocatória enviada aos sócios, nos termos do

disposto no arttgo 10s alínea 3, dos seus estatutos. Esta Assembleia-Geral

Extraordinária realizou-Se nas instalaçoes do Parque de Campismo M'V', sitas na

Costa de Lavos, Figueira da Foz.

como à hora marcada na convocatória para o início da reunião (quinze horas) não

estavam presentes metade dos representantes dos associados com direito de voto,

a mesma realizou-se uma hora depois, (dezasseis horas) de acordo com o número 3

do art igo 10q dos estatutos.--

Estiveram presentes os sócios representantes dos núcleos de: Paivas, cascais,

Barreiro, Oliveira do Douro, Viseu, Vila Nova de Monsarrros' Sangalhos,

Lisboa-Central, Amadora, Castelo Branco, Atalaia do Campo, Vale Queimado'

que apresentaram as respectivas credenciais de habilitação de voto que foram

reconhecidas Por vál idas.-----

Por impossibi l idade do Presidente da Mesa da Assembleia-Geral, dir igiu os

trabalhos a Vice-Presidente da Mesa, Helena Maria Fernandes Ferreira Graça, que

começou Por apresentar a seguinte:

ORDEM DE TRABALHO

Ponto UM - Alteração dos Estatutos'

A. Preâmbulo do Art igo 34, f inal idades

A.1. Texto actual: "Dentro das doutrinas fundamentais da lgreja Adventista do

sétimo Dia e do seu conceito dos "DESBRAVADORES" são objectivos da

Associação:"

A.2. Texto proposto: "Dentro das doutrinas fundamentais da lgreja Adventista

do sétimo Dia e do seu conceito de "DESBRAVADORES" e, no âmbito da sua acção

nacional e internacional, são objectivos da Associaçáo:"

B. Direcção - sua composição, nos pontos 1 e 2 do art igo 11e

8.1. Texto actual:



"Ponto 1. A Direcção é composta por um Presidente, dois vice-presidentes, um

secretário e um Tesoureiro.

Ponto 2. A Direcção não pode Íuncionar com menos de três elementos."

B.2. Texto proposto:

"Ponto 1. A direcção é composta por um Presidente, dois vice-presidentes, um

Secretário, um Tesoureiro e seis vogais.

Ponto 2. A Direcção não pode funcionar com menos de cinco elementos."

Ponto DOIS - Eleição de elementos para a Direcção

A. Substituição de dois elementos da Direcção

B. Eleição dos seis vogais

Antes da discussão e deliberação dos assuntos referentes da ordem de trabalhos, a

Vice-Presidente tomou a palavra para Íornecer meras informações a todos os

presentes, da Listagem dos Núcleos inscritos até a data, referindo os trinta e três

núcleos inscritos: Amadora, Atalaia do Gampo, Avintes, Barreiro, Caldas da

Rainha, Canelas, Cascais, Castelo Branco, Espinho, Évora, Figueira da Foz,

Fundão, General Roçadas, Guarda, Lagoa, Lisboa-Gentral, Odivelas, Oliveira

do Douro, Paivas, Pedrouços, Pinhal Novo, Pofio, Reboleira, Sangalhos,

Santarém, Setúbal, Terceira, Torres Vedras, Vale Queimado, Vila Chã, Vila Real,

Vila Nova de Monsarros, Viseu. Foi também referido que foi at ingido o número de

1002 sócios e que já foram emitidos e expedidos 250 cartões de associado, estando

a ser entregues os cartões de núcleo no acto da inscrição

Foi dado a conhecer a todos os presentes que a Assembleia-Geral, recebeu a carta

de demissão do Vice-Presidente Ricardo Jorge Santiago Lopes e do Secretário -

Luís Miguel da Silva de Almeida Sabino, tendo as mesmas sido aceites

Pelas dezasseis horas e vinte minutos, deu-se início à discussão e deliberação da

ordem de trabalhos, tendo sido dada a palavra ao Presidente da Direcção, Ruben

João Ferreira Simões de Abreu, que procedeu à distr ibuição de alguns exemplares

dos Estatutos da Associação da Juventude Adventista aos presentes, assim como

Íez alguns esclarecimentos sobre as alteraçoes estatutárias, necessárias ao

enquadramento legal da Associação no Regime Nacional do Associativismo Juvenil

(RENAJ).



Seguidamente o mesmo Presidente da Direcção, através da Mesa da Assembleia

Geral, propôs a votação dos dois pontos da ordem de trabalhos seguintes:-------------

Ponto UM - Alteração dos Estatutos

Ponto DOIS - Eleição de elementos para a Direcção

A proposta Íoi aceite e colocada em discussão e votação dos pontos seguintes:

1. Preâmbulo do Art igo 3e, Í inal idades -----------

"Dentro das doutrinas Íundamentais da lgreja Adventista do Sétimo Dia e do seu

conceito de "DESBRAVADORES" e, no âmbito da sua acção nacional e

internacional, são objectivos da Associação:" -------------

2. Direcção - sua composição, nos pontos 1 e 2 do art igo 1 1s ----------

"Ponto 1. A direcção é composta por um Presidente, dois vice-presidentes, um

Secretário, um Tesoureiro e seis vogais.

Ponto 2. A Direcção não pode funcionar com menos de cinco elementos. '

Estes dois pontos, após discussão e deliberação dos mesmos, foram votados e

aprovados pela totalidade dos associados presentes.

O Presidente da Direcção, tomando a palavra, propôs os seguintes nomes para a

composição da Direcçáo da Associação: ---------

Vice-Presidente - Luís Miguel Pinto dos Santos, secretário - Sara Duarte Ferreira

Rabiais, Vogais Alexandre Duarte Valente, Christine Monteverde Esteves,

Ezequiel Brasi l ino Almeida Duarte, Fábio Mauro Garcês de Freitas, Wesley

Alexandre da Costa Oliveira, Solange Pereira Fernandes

Antes da votação, foi ainda apresentada à mesa, pelo Vice-presidente da Direcção,

Tiago Mendes Alves, uma proposta no sentido de autorizar o representante do

núcleo do Barreiro, Luís Miguel Pinto dos Santos, e candidato a vogal da Direcção, a

exercer o seu direito de voto na proposta de eleição dos elementos para a Direcção.-

Esta proposta do Vice-Presidente Íoi del iberada votada por unanimidade.

A Mesa da Assembleia propôs aos 12 representantes de núcleo a votação dos

elementos para a Direcção.

Com dez votos a favor e duas abstenções Íoi aprovada por maioria a nomeação dos

elementos para a Direcção, que passa a ter a seguinte composição:

Presidente - Rúben João Ferreira Simões de Abreu, por inerência, Director do

Departamento de Jovens da União Portuguesa dos Adventistas do Sétimo Dia; Vice-

Presidentes - Tiago Mendes Alves, por inerência, Director Adjunto do Departamento

e Luís Miguel Pinto dos Santos; Secretário - Sara Duarte Ferreira Rabiais, Vogais -



Alexandre Duarte Valente, Christ ine Monteverde Esteves, Ezequiel Brasi l ino Almeida
Duarte, Fábio Mauro Garcês de Freitas, Wesley Alexandre da Costa Oliverra,
Solange Pereira Fernandes

Foi ainda deliberado e votado por unanimidade que novos elementos eleitos só
tomarão posse apÓs a publicação das alterações dos estatutos em Diário da
Reoública.-

Foi ainda feita especial reÍerência que os "representantes e elementos dos Núcleos,
devem pronunciar-se sempre e só em nome daqueles e não em nome da
Associação".

O representante do Núcleo de Vale Queimado - associado Rogério Baltazar,
solicitou esclarecimentos sobre "autorizações para emissão de recibos por parte dos
núcleos". Em resposta o Presidente da Direcção esclareceu que, devido a esta ter
tomado posse há relativamente pouco tempo, ainda não tratou deste assunto nas
suas reuniÕes, contudo está atenta a este e outros importantes aspectos, estando
presentemente a trabalhar nas questões administrativas e Íinanceiras, prevendo, em
tempo oportuno, apresentar mais esclarecimentos sobre essas matórias.
Por indicação do secretário da Mesa da Assembleia, a Vice-Presidente informou
todos os presentes que todas as informações necessárias e demais material relattvo
a Associação da Juventude Adventista, está disponível de forma actualizada no sítio
da Comissão Regional Norte (http://crn.juventudeadventista.pt) desde f inais de 2004.
Por não haver nada mais a tratar ou a deliberar, a Vice-Presidente da Mesa deu por
encerrada a Sessão Extraordinária da Assembleia Geral às dezassete horas, tendo,
da mesma, sido elaborada a presente acta que vai assinada pelos constituintes da
Mesa da Assembleia Geral.-------

Helena Maria Fernandes Ferreira Graça

(Vice-Presidente)

Jorge Manuel Soares Rodrigues da Silva

(Secretário)


